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ATA DA SEPTUAGÁXIMA PRIMEIRA REUNIÃO AMPLIADA DO 
COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA 2015. 
 
 

Ao segundo dia do mês de março de dois mil e quinze, às catorze horas, no 1 

Auditório da FAV, reuniram-se: Ernandes Rodrigues de Alencar presidente 2 

do Colegiado, e os seguintes professores: Cícero Célio de Figueiredo; José 3 

Ricardo Peixoto; Cristina Schetino Bastos, Eiyti Kato, Cícero Lopes da 4 

Silva, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Alessandra Monteiro de Paula, 5 

Tairone Paiva Leão, Carlos Roberto Spehar e Delvio Sandri. Conforme 6 

pauta encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes: a) 7 

Professor José Ricardo Peixoto relatou a redução de recursos de projetos da 8 

CTINFRA, onde a FAV poderá elaborar proposta de até dois milhões de reais e 9 

buscando interagir com outras unidades; b) Professor Ernandes Rodrigues de 10 

Alencar relatou agressão sofrida pelo Professor Jean Kleber de Abreu Mattos 11 

no ICC para fins de registro em ata e de ressalva sobre a seriedade do fato. Os 12 

professores presentes à reunião sugeriram a assinatura de um documento para 13 

posicionamento definitivo em prol da segurança no campus. Professor Cícero 14 

Célio de Figueiredo propôs uma ação da FAV para solicitar um segurança para 15 

controle daqueles que transitam no âmbito da Faculdade, a exemplo do que 16 

ocorre em outras unidades. 2) Leitura e aprovação com correções da ata da 17 

70ª reunião. 3) Aprovada a prorrogação do prazo de defesa do discente 18 

Mateus Costa Coelho. Relator: José Ricardo Peixoto. 4) Aprovada a 19 

prorrogação do prazo de defesa da discente Elonha Rodrigues dos Santos. 20 

Relator: Ernandes Rodrigues de Alencar. 5) Aprovado o credenciamento de 21 

orientação específica da discente Luana Ramos Passos Ribeiro. Relator: 22 

Cícero Célio de Figueiredo. 6) Aprovado o credenciamento de co-orientador da 23 

discente Angélica Vieira Sousa Campos. Relator: Cícero Célio de Figueiredo. 24 

7) Aprovado o credenciamento de co-orientador da discente Daiana Nara 25 

Santos Oliveira. Relator: Cícero Célio de Figueiredo. 8) Aprovado o 26 

credenciamento de co-orientador do discente Jadson Belém de Moura. 27 

Relator: Cícero Célio de Figueiredo. 9) Aprovado o credenciamento de co-28 

orientador do discente Eder Stolben Moscon. Relator: José Ricardo Peixoto. 29 

10) Aprovado o credenciamento de co-orientador da discente Ana Paula 30 

Gomes de Castro. Relatora: Cristina Schetino Bastos. 11) Aprovado o 31 

credenciamento de co-orientador do discente Mateus Costa Coelho. Relator: 32 

José Ricardo Peixoto. 12) Outros assuntos: a) Professor Ernandes Rodrigues 33 

de Alencar detalhou os desligamentos feitos de estudantes do Programa de 34 

Pós-Graduação em Agronomia. b) Foi relatado caso de uma aluna que 35 



ingressou no curso de Mestrado no último processo seletivo que, segundo ela, 36 

já está realizando projeto junto a Embrapa, sem nenhum contato ou 37 

autorização prévia do Programa. A pesquisadora do projeto em questão não é 38 

cadastrada junto ao Programa e não tem nenhuma relação formal com o 39 

mesmo. Professara Alessandra Monteiro de Paula sugeriu realização de uma 40 

reunião com a aluna e com professores da mesma linha de pesquisa para a 41 

definição de sua orientação. c) Foi informada a modificação no período da 42 

CAPES de avaliação dos programas, a avaliação passa a ser quadrienal. 43 

Informou-se o limite de orientações possíveis por orientador, considerando que 44 

há orientadores sem estudantes. Sugeriu-se estabelecer um número de vagas 45 

por linha de pesquisa para o próximo processo seletivo visando a melhor 46 

distribuição de orientandos. d) Aprovada a convocação dos candidatos 47 

suplentes aprovados no último processo seletivo para os cursos de Mestrado e 48 

Doutorado, considerando a disponibilidade de orientadores para os estudantes. 49 

A reunião foi encerrada às 17h00min, sendo esta lavrada por mim, Guilherme 50 

Antonio Soares Queiroz, Assistente em Administração do Programa de Pós-51 

Graduação em Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 52 
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